



Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu®
ul. Komeńskiego 35 ; 82-300 Elbląg

tel. 55 230-41-84 , fax. 55 230-41-50

https://platformazakupowa.pl/pn/szpitalmiejski_elblag www.szpitalspecjalistyczny.elblag.pl e-mail: zamowienia@szpitalmiejski.elblag.pl

Postępowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę przypraw, koncentratów spożywczych, artykułów sypkich oraz przetworów owocowo-warzywnych.

Nr sprawy:
ZP/26/2021

Elbląg, dnia 30.09.2021 r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: Postępowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę przypraw, koncentratów spożywczych, artykułów sypkich oraz przetworów owocowo-warzywnych.

Nr sprawy: ZP/26/2021.

Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu, ul. Komeńskiego 35 informuje, że zgodnie z art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. ustawy Pzp udziela wyjaśnień na pytania, które wpłynęły od Wykonawców zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Pzp o poniższej treści:

Pytanie nr 1 – dot. Pakietu nr 5 poz. 25

Zwracamy się do Państwa z zapytaniem czy w w/w postępowaniu dopuszczacie Państwo:

w poz. 25 Chrzan konserwowy -dostarczanie produktu w gramaturze z przedziału 170-290 g?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na w/w gramaturę z odpowiednim przeliczeniem ilości z zaokrągleniem do pełnych opakowań.

Pytanie nr 2 – dot. Pakietu nr 5 poz. 26

Zwracamy się do Państwa z zapytaniem czy w w/w postępowaniu dopuszczacie Państwo:

w poz. 26 Fasolka konserwowa -szparagowa cięta -dostarczanie produktu w gramaturze z przedziału 460-880 g? Produkt nie istnieje na rynku w gramaturze podanej przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na w/w gramaturę z odpowiednim przeliczeniem ilości z zaokrągleniem do pełnych opakowań.

Pytanie nr 3 – dot. Pakietu nr 5 poz. 34

Zwracamy się do Państwa z zapytaniem czy w w/w postępowaniu dopuszczacie Państwo:

w poz. 34 Mus jabłkowy bez cukru -dostarczanie produktu w gramaturze do 1 kg ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na w/w gramaturę z odpowiednim przeliczeniem ilości z zaokrągleniem do pełnych opakowań.

Pytanie nr 4 – dot. Pakietu nr 5 poz. 35

Zwracamy się do Państwa z zapytaniem czy w w/w postępowaniu dopuszczacie Państwo:

w poz. 35 Jabłko kostka mus -dostarczanie produktu w gramaturze do 1 kg ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na w/w gramaturę z odpowiednim przeliczeniem ilości z zaokrągleniem do pełnych opakowań.

Pytanie nr 5 – dot. Pakietu nr 5 poz. 37

Zwracamy się do Państwa z zapytaniem czy w w/w postępowaniu dopuszczacie Państwo:

w poz. 37 Sok pomidorowy, op. 200 ml -dostarczanie produktu w gramaturze 330 ml?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na w/w gramaturę z odpowiednim przeliczeniem ilości z zaokrągleniem do pełnych opakowań.

Pytanie nr 6 – dot. Pakietu nr 5 poz. 46

Zwracamy się do Państwa z zapytaniem czy w w/w postępowaniu dopuszczacie Państwo:

w poz. 46 Kotlety sojowe –proszę o weryfikację zapisu gramatury, gdyż najczęściej towar ten ma gramaturę 100 g, nie występuje w gramaturze mililitrowej.

Odpowiedź: Zamawiający prosi o zaferowanie produktu o gramaturze 100g.

Pytanie nr 7 – dot. Pakietu nr 5 poz. 67

Zwracamy się do Państwa z zapytaniem czy w w/w postępowaniu dopuszczacie Państwo:

w poz. 67 Wafle ryżowe -dostarczanie produktu w gramaturze z przedziału 100-130 g?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na w/w gramaturę z odpowiednim przeliczeniem ilości z zaokrągleniem do pełnych opakowań.

Pytanie nr 8 – dot. Pakietu nr 5 poz. 68

Zwracamy się do Państwa z zapytaniem czy w w/w postępowaniu dopuszczacie Państwo:



Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu®
ul. Komeńskiego 35 ; 82-300 Elbląg

tel. 55 230-41-84 , fax. 55 230-41-50

https://platformazakupowa.pl/pn/szpitalmiejski_elblag www.szpitalspecjalistyczny.elblag.pl e-mail: zamowienia@szpitalmiejski.elblag.pl

Postępowanie w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na dostawę przypraw, koncentratów spożywczych, artykułów sypkich oraz przetworów owocowo-warzywnych.

Nr sprawy:
ZP/26/2021

w poz. 68 Chrupki kukurydziane pałeczki/ świderki -dostarczanie produktu w gramaturze z przedziału 0,08-1 kg ?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na w/w gramaturę z odpowiednim przeliczeniem ilości z zaokrągleniem do pełnych opakowań.

Pytanie nr 9 – dot. Pakietu nr 5 poz. 69

Zwracamy się do Państwa z zapytaniem czy w w/w postępowaniu dopuszczacie Państwo:

w poz. 69 Biszkopty -dostarczanie produktu w gramaturze z przedziału 0,12 -1 kg ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na w/w gramaturę z odpowiednim przeliczeniem ilości z zaokrągleniem do pełnych opakowań.

Z-CA DYREKTORA
ds. leczenia
SZPITALA MIEJSKIEGO
św. Jana Pawła II w Elblągu
lek. Jacek Wójcik